

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Медсестринство»**  
**у сфері фахової передвищої освіти**  
**спеціальності 223 «Медсестринство»**  
**галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**  
**у Фаховому коледжі Буковинського державного медичного університету**

Професія медичної сестри нині активно розвивається, при цьому нові ролі формуються не лише в рамках самої професії, але й за участю інших медичних фахівців та міжнародних організацій. Основною характеристикою медичної сестри є високий рівень професійної підготовки, що базується на творчо-інноваційному стилі діяльності та вмінні ефективно використовувати набуті знання та практичні навички. Професійне становище цього молодшого медичного працівника має ключове значення для благополуччя пацієнта і його загального стану здоров'я.

Рецензована освітньо-професійна програма "Медсестринство" у сфері фахової передвищої освіти, спеціальності 223 "Медсестринство", галузі знань 22 "Охорона здоров'я", представляє собою динамічний процес, який включає в себе як освітні, так і медичні аспекти. Реалізація цієї освітньо-професійної програми сприяє досягненню визначених загальних та предметних результатів навчання, необхідних для успішної практичної діяльності в області медицини.

Програма вражає чітко визначеними характеристиками предметної області, метою, цілями, очікуваними результатами, змістом, умовами та реалізацією освітнього процесу, а також оцінкою якості підготовки студентів. Зміст освітньо-професійної програми "Медсестринство" є актуальним, і його оновлення враховує пропозиції всіх зацікавлених сторін, включаючи роботодавців і студентів.

План навчання інтегрує теоретичні знання та практичну підготовку з обґрунтованою послідовністю. Додаткове вдосконалення полягає у розширенні вибору дисциплін, зокрема навчально-виробничих практик, що дозволяє студентам якісно і свідомо вибирати компетенції відповідно до потреб ринку. Відповідність обов'язкових та вибіркових дисциплін стандартам є відмінною.

Отже, освітньо-професійна програма "Медсестринство" Фахового коледжу Буковинського державного медичного університету відповідає сучасним стандартам у галузі фахової передвищої освіти, розроблена згідно із сучасними вимогами науки та практики, і повністю сприяє підготовці висококонкурентних фахівців. Рекомендую впровадження цієї освітньо-професійної програми в Фаховому коледжі Буковинського державного медичного університету.

**Рецензент:**

Головна медична сестра ОКНП «Чернівецька  
лікарня швидкої медичної допомоги»



Валентина КОМЕРЗАН